

高新区“智汇郑州”人才服务窗口对外运行 千余人尝鲜“郑州人才补贴”

现场 为了让员工领补贴 老板特意放假

2日,记者来到高新区政务服务中心,这里的走道上铺上了“智汇郑州”人才服务绿色通道”的指示路标,顺着路标走进去,办事大厅内人头攒动,不少青年才子慕名来这里办理各项补贴手续。

据了解,高新区在这里设立了5个人才服务窗口,包括2个人才综合服务窗口,住房、公安、经发等3个专窗,并设置了人才政策咨询窗口2个,免费打印学历证书窗口1个,每个窗口有2名服务专员。

当天早上9时许,高新区享受“智汇郑州”人才服务的第一人就出现了,是一位小伙,名叫王刚,河南汉威电子股份有限公司的一名技术人员。

办理完手续后,王刚很兴奋。据王刚说,他是去年7月份北京航空航天大学博士毕业后来到高新区就业的,妻子也在汉威电子上班,这次他申请到了每月1500元的生活补贴,并且连续补助3年。“有政府这么好的政策,还能和家人在一起,当然是再幸福不过的事情了。”

在办理手续的队伍里,有个人很特殊,他不排队,而是来回在人群中穿梭,帮这个填个表,帮那个复印个证件,很忙碌。经了解,他叫柴玄阳,是河南黎明重工科技股份有限公司的人事主管,这次来是为公司的年轻人“谋福利”的。

柴玄阳告诉记者,黎明重工现有博士6人,MBA高级管理人员12人,高级工程师25人,工程师46人,重点院校本科生300余人,高级技师165人,公司每年都要入职上百名大学生,作为内地的一家科技企业,在人才竞争上与沿海地区相比还是有一些差距的,而单靠一家企业的努力,总显得力不从心。现在郑州市出台了“智汇郑州”的相关政策,公司非常拥护,这次来办理相关补贴的公司员工就有30多人,老板专门批了这些员工的假。

1月2日,郑州高新区“智汇郑州”人才服务窗口正式启用,目前已有千余人领取“郑州人才补贴”,无论你是应届毕业生还是高精尖人才,落户郑州就有补贴拿,手机微信、支付宝均可办理。1月1日下午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭来到区政务服务中心,实地查看高新区“智汇郑州”人才服务窗口准备工作进展情况。记者 孙庆辉 文/图



解读 进企业、进园区、进高校 让人才享受“政策红利”

高新区还提前对社会公布了服务热线,做到“统一受理、统一答复、一个窗口对外、内部分流处理”。同时,在政务服务中心设置了叫号系统和咨询台,配备了高层次人才接待室,便于人才办理业务。

高新区作为郑洛新国家自主创新示范区郑州片区的核心区,长期以来以“发展高科技、实现产业化”为宗旨,牢固树立“人才是第一资源”理念,坚持党管人才原则,大力实施“人才强区”战略,取得了明显成效,引进培养了一批高层次人才,2009年底获批建设国家海外高层次人才创新创业基地。

截至目前,全区有各类科技人才5万余人,驻区院士12人,全市90%的院士在高新区工作,市级以上创新团队和创新杰出人才均超过120个,区内万人拥有本科(含)以上学历以上人数3000人,从业人员中硕士和博士占比10%,国家“千人

计划”专家6人,“万人计划”专家19人,河南省“百人计划”17人,科技人才密度居全省之首。高新区将充分利用“智汇郑州”人才新政发布的东风,持续加大人才引进培养力度,不断吸引各类人才入区创新创业,为建设郑洛新国家自主创新示范区提供强大人才支撑。

为此,去年12月开始,高新区人才办通过互联网、QQ群、微信群等形式,积极宣传“智汇郑州”人才政策。2017年12月28日上午,在管委会二楼报告厅,在相关部门的通力合作下,举办了高新区贯彻落实“智汇郑州”人才政策宣讲会,组织区内重点企业、高校、科研院所负责人力资源的有关同志400余人参加。高新区还开展“政策进企业、进园区、进高校”活动,为使区内单位和人才了解政策、用好用活政策,充分享受“政策红利”,提供了上门服务。



生活补贴申请 三种方式办理

1.服务窗口申报,申请人需携带身份证、户口本、社会保障卡、毕业证、学位证、教育部学籍在线验证报告、营业执照(自主创业提供)前往办理。

2.手机支付宝城市服务申报,通过支付宝—城市服务—“智汇郑州”点击“个人信息申报”绑定社保卡,上传资料(如1所需资料)照片。

3.手机微信城市服务申报,微信城市服务—政务综合—人力资源—“智汇郑州”点击“青年人才生活补贴申报”绑定社保卡,并上传个人资料(如1所需资料)即可办理。

